" B¢y P
TMRXAEZ /Y R SCHMALZ

SRR 7 5w RNy K SAF —

EE @30~125mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

TIVr—=o3>

- HZENY R SAFRFERALIEA M FI v oh 2B 1L 2A
LT OERRE

- BIERPTILI O — M REBVWT — U RE LIEROERY
M1 7 % 30

- BREEROTIL RS VAT 1 — AR B ERGEICITE
< Ny FOREEICH D HHEBICEL > THEDER - 1-HikD
BBDRETE. NOF VIV VR ERBABRD
NROSNBZT ) r— 3 VICFE

. z
A >

@
-

SEIREIT 7 5w kXY | SAF

THLY

- BRBEFDS|ZTAACELEZT—IDERZNH L. KFEARD
NI BZFRE L THERET S 1> F—HFR—b

- Mt RTEHMST L. BREICHIE

- BRABRPBOEENY RZS1VT v

- BROBEE DI LD SEIRARE (45237, 60>37)

Y nanw

| i C Ry REANBERLD. BLBTAZDT— 2K

DAY F R MLk o TREEDS FAKICEZT— D
TR AT 3L cbic, HEN HPRICH T 3RENER
I

C TS5y Y RTHBOBAS R RO—IHBD. BBPH%E
B A AT

S D= ORI LEPT VEBEO T LAPHEE I LG E
SAYTYTL. BRBT—2 KIS

J Y > |
[ ; \ Q‘

SRE R OBEICER I NS BBEEREITEZS/NY N SAF

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAF 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET ) ETERI NI 06.01.2024

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/saf

TIRERAEZ /Ny R

SCHMALZ
o — © » T
EiRMEIT 75w MINy K SAF
& E @30~ 125 mm
@ Fxid—F FWRAIT TS /Xy K SAF
SAF - 80 - NBR-60 - G3/8-IG
1 2 3 4
1 - BaitE 2 -y RE 3 -dLHE
817 B 217 |E# S47 | HE (>a7HEE)
SAF TSy BTy R ()80 |@80mm NBR-45 |=hkUJLTL (45%5 ShA)
NBR-60 |=FUJLTL (6045 ShA)
4 - g+
a1 B
G1/4-AG TI3GL/44 =2
G1/4-1G FIFCLAARY
G3/8-1G FITG3/8ARY
M10-AG M10x1.54 %
M14x1.5-AG |M14x1.54+
RA BTHATE

HZE/Ny R SAFE. BRIy T (BRERD) PRO S SNCRETHRINE T, RLABTAIIDONY RESI2T7yFLTVET,

@ x5 —4% FWRAT 75w FIXy K SAF

B HEEEO:
G1/4-M G1/4-F G3/8-F M10-M M14x1.5-M bl v ]

SAF |30 |NBR (45 (10.01.01.11421 10.01.01.11400 10.01.01.11420 10.01.01.11425 10.01.01.11426 =

SAF |30 |NBR |60 |10.01.01.10646 10.01.01.10506 10.01.01.10705 10.01.01.10713 10.01.01.10730 10.01.01.10790
SAF |40 |NBR |45 |10.01.01.11430 10.01.01.11401 10.01.01.11431 10.01.01.11435 10.01.01.11436 10.01.01.11433
SAF |40 |NBR (60 [10.01.01.10647 10.01.01.10508 10.01.01.10708 10.01.01.10716 10.01.01.10733 10.01.01.10793
SAF |50 |NBR (45 (10.01.01.11440 10.01.01.11441 10.01.01.11402 10.01.01.11444 10.01.01.11445 10.01.01.11442
SAF |50 |NBR (60 {10.01.01.10635 10.01.01.10688 10.01.01.10510 10.01.01.10719 10.01.01.10736 10.01.01.10796
SAF |60 |NBR (45 (10.01.01.11450 10.01.01.11451 10.01.01.11403 10.01.01.11454 10.01.01.11455 10.01.01.11452
SAF |60 |NBR (60 {10.01.01.10622 10.01.01.10689 10.01.01.10512 10.01.01.10721 10.01.01.10739 10.01.01.10799
SAF |80 |NBR (45 (10.01.01.11460 10.01.01.11461 10.01.01.11404 10.01.01.11466 10.01.01.11467 10.01.01.11464
SAF |80 |NBR |60 |10.01.01.10623 10.01.01.10690 10.01.01.10514 10.01.01.10724 10.01.01.10742 10.01.01.10802
SAF |100 [NBR |45 |10.01.01.11470 10.01.01.11471 10.01.01.11405 10.01.01.11476 10.01.01.11477 10.01.01.11474
SAF |100 |NBR (60 (10.01.01.10624 10.01.01.10691 10.01.01.10516 10.01.01.10726 10.01.01.10745 10.01.01.10805
SAF |125 |NBR (45 (10.01.01.11480 10.01.01.11481 10.01.01.11406 10.01.01.11485 10.01.01.11486 10.01.01.11483
SAF |125 |NBR |60 [10.01.01.10666 10.01.01.10692 10.01.01.10518 10.01.01.10728 10.01.01.10748 10.01.01.10808

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAF

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saf

SCHMALZ
~—

R XAEZE /Ny F

EitRmIT 7 5y by F SAF

®EE @30~125 mm

(W FIZANTF—%2 BMRAEIT T S5 FINY K SAF

B ®EH (-600 |KFHADAH SHAMIE LRE RV a—L [em’] (BRhT—0EF HEE—-ZIWEd
mbar) [N]* [N]** TOKELRDH (&) [mm] [mm]****
[N]***
SAF 30 38 30 28 2.8 40 4
SAF 40 69 52 50 53 50 4
SAF 50 100 80 76 9.5 65 4
SAF 60 150 105 85 16.7 75 6
SAF 80 272 205 180 36.7 100 6
SAF 100 430 310 300 59.9 135 6
SAF 125 660 475 400 119.0 165 9

*WENADT —2IE. BEE-06baric EVTESH THELLRADT -V ZRELISEOERBETY . TERRFENEE A
MEESNICKFEABDONIR. BRXTIZES T, BOHBRT—IKRET. EXE-06barTOREETY . 7T—IDXREPREICLD. RFEOKEE
FRBBHAD B EI,

HEEINTOKFEREDONIE. LIREIGE > BONBT—IKRET. EZEE-0.6barTOREMETY, T— I DREPKREICED. RIEOHfEE
BERLBBZADHDET,

FOHERIR— 2R, R ARK2mZEBELTVERT,

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAF 3

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saf

R XAEZE /Ny F

P
SCHMALZ

(Y] — >
SEIRAIT 7 5y RISy K SAF
& E @30~ 125 mm
@ FH 1 »F—52 FWRAIT TS v bIXy K SAF
- G1
swq_-dn =
. _ SW1 5
9 -
z /E; T
| — E—
SAFIG SAF AG
oL4
ﬁﬂ
SW1
! Ds
| Dmax(S)
SAF RA
4

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAF

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saf

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

EitRmIT 7 5y by F SAF T

®EE @30~125 mm

@ FHA v 7—45 FWRET TS5 v RSy K SAF

Bx* Dmax (S) |dn[mm] |Ds[mm] |Gl H[mm] [LG1l[mm] L4 [mm] [SW1[mm]|Z (R F
[mm]** a—v2)
[mm]
SAF 30 Gl/4-AG (34 4 31 G1/4-M 20.0 10 - 17 3.0
SAF 30 G1/4-1G 34 4 31 G1/4-F 20.0 12 - 17 3.0
SAF 30 G3/8-1G 34 4 31 G3/8-F 36.0 9 - 22 3.0
SAF 30 M10-AG |34 4 31 M10-M 20.0 12 - 17 3.0
SAF 30 M14x1.5- |34 4 31 M14 X 1.5-M|20.0 12 - 17 3.0
AG
SAF 30 RA 34 4 31 - 23.2 - 31.8 17 3.0
SAF 40 G1/4-AG |46 4 41 G1/4-M 22.0 10 - 17 4.0
SAF 40 G1/4-1G 46 4 41 G1/4-F 22.0 12 - 17 4.0
SAF 40 G3/8-1G 46 4 41 G3/8-F 38.0 9 - 22 4.0
SAF 40 M10-AG 46 4 41 M10-M 22.0 12 - 17 4.0
SAF 40 M14x1.5- |46 4 41 M14X1.5-M|22.0 12 - 17 4.0
AG
SAF 40 RA 46 4 41 - 25.0 - 31.8 17 4.0
SAF 50 G1/4-AG |56 6 50 G1/4-M 28.0 10 - 22 5.0
SAF 50 G1/4-1G 56 6 50 Gl/4-F 33.0 15 - 22 5.0
SAF 50 G3/8-1G 56 6 50 G3/8-F 28.0 15 - 22 5.0
SAF 50 M10-AG 56 4 50 M10-M 28.0 12 - 22 5.0
SAF 50 M14x1.5- |56 6 50 M14X1.5-M|28.0 12 - 22 5.0
AG
SAF 50 RA 56 6 50 - 27.5 - 31.8 22 5.0
SAF 60 G1/4-AG |67 6 61 G1/4-M 31.0 10 - 22 6.0
SAF 60 G1/4-1G 67 6 61 Gl/4-F 36.0 15 - 22 6.0
SAF 60 G3/8-1G 67 6 61 G3/8-F 31.0 15 - 22 6.0
SAF 60 M10-AG 67 4 61 M10-M 31.0 12 - 22 6.0
SAF 60 M14x1.5- |67 6 61 M14X1.5-M|31.0 12 - 22 6.0
AG
SAF 60 RA 67 6 61 - 30.7 - 31.8 22 6.0
SAF 80 G1/4-AG (89 6 83 G1/4-M 35.0 10 - 22 7.6
SAF 80 G1/4-1G 89 6 83 Gl/4-F 40.0 20 - 22 7.6
SAF 80 G3/8-1G 89 6 83 G3/8-F 35.0 15 - 22 7.6
SAF 80 M10-AG 89 4 83 M10-M 35.0 12 - 22 7.6
SAF 80 M14x1.5- (89 6 83 M14X1.5-M|35.0 12 - 22 7.6
AG
SAF 80 RA 89 6 83 - 34.5 - 31.8 22 7.6
SAF 100 G1/4-AG (110 6 103 G1/4-M 36.0 10 - 22 9.5
SAF 100 G1/4-1G 110 6 103 Gl/4-F 41.0 20 - 22 9.5
SAF 100 G3/8-1G 110 6 103 G3/8-F 36.0 15 - 22 9.5
SAF 100 M10-AG 110 4 103 M10-M 36.0 12 - 22 9.5
SAF 100 M14x1.5- (110 6 103 M14X1.5-M|(36.0 12 - 22 9.5
AG
SAF 100 RA 110 6 103 - 35.5 - 31.8 22 9.5
SAF 125 G1/4-AG 135 6 125 Gl/4-M 43.0 10 - 22 12.5
SAF 125 G1/4-1G 135 6 125 Gl/4-F 48.0 20 - 22 12.5
SAF 125 G3/8-1G 135 9 125 G3/8-F 43.0 15 - 22 12.5
SAF 125 M10-AG 135 4 125 M10-M 43.0 12 - 22 12.5
SAF 125 M14x1.5- |135 6 125 M14X1.5-M|43.0 12 - 22 12.5
AG
SAF 125 RA 135 9 125 - 42.5 - 31.8 22 12.5

*ALEBRDHFBTENZEIL DINISO3302-1 E3ICEML £,
HRERETORE/y RASBTEICHEELET,

(&) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAF 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saf

